

Ректор Микола Фролов відзначив успішні показники розвитку вишу

Під час чергового засідання Вченої ради вирішували важливі нагальні питання щодо подальшого функціонування університету, зокрема ті, які затверджуються процедурою таємного голосування її членів.

На початку заходу окреслили подальший режим роботи університету – в дистанційному форматі, якого, передбачається, притримуватимуться до кінця поточного семестру. Також **Микола Фролов** наголосив на важливості актуальних стратегічних питань. Зокрема, ректор повідомив присутніх про рішення, яке ухвалило керівництво ЗНУ спільно з



представниками первинної профспілкової організації університету, очолюваної **Борисом Павловським**, – про матеріальну підтримку (у розмірі 3-10 тис грн) на лікування штатних працівників університету, які захворіли на коронавірусну інфекцію. Цей пункт наразі додано до Колективного договору ЗНУ.

Також увагу присутніх звернули на режим функціонування університетських гуртожитків: усі охочі студенти мали змогу виїхати додому за умов, що в них є можливість навчатися дистанційно. Ті, хто не має відповідних матеріальних засобів, що їм забезпечують такі умови, залишаються перебувати в гуртожитках. Це також стосується дітей-сиріт, переселенців, іноземців, а ще – тих, хто працює. Для них університет забезпечує всі необхідні умови для безпечного дистанційного навчання та всі протипідемічні заходи.

Окрім іншого, керівництво університету спільно зі співробітниками відділу бухгалтерського обліку, фінансової та бюджетної звітності наперед потурбувалося про зміцнення матеріального стану ЗНУ, наповнення зарплатного фонду для безперебійного забезпечення науково-педагогічних працівників і співробітників вишу зарплатами. Студенти продовжують отримувати стипендіальні виплати. ЗНУ належним чином організовує свою діяльність і розвиток в умовах карантину.

Одним із урочистих моментів засідання Вченої ради стало вручення почесних відзнак за визначні досягнення, які демонструють науково-педагогічні працівники університету. Державною нагородою “Заслужений діяч науки і техніки України” відзначили професорку **Надію Богдановську**. Грамоти від департаменту освіти і науки облдержадміністрації та міськради за підписом мера вручили видатним науковцям та освітянам університету: **Володимир Бондаренку, Євгенію Клопоті, Михайлу Пазюку, Вікторії Меньяло, Андрію Андрєєву, Сергію Шейку, Валентині Горlach, Лілі Хорішко, Світлані Запольських, Карині Белоконь і Тетяні Мелховій**. Окрім цього, два патенти на винахід і корисну модель отримав професор **Олександр Фролов**, Свідцтво про реєстрацію авторського права на твір – доцент **Станіслав Іваненко**.

Приводом для оптимізму представників численного університетського колективу сьогодні слугує й той факт, що попри карантинні обмеження, цього-річна вступна кампанія була досить вдалою: до числа студентів додалися ще 5228 осіб, із яких – 2009 студентів-першокурсників. А ЗНУ був і залишається за багатьма показниками не тільки ліде-

ром у Запорізькому регіоні, а й знаходиться серед провідних українських ЗВО.

Саме про це йшлося в доповіді відповідального секретаря приймальної комісії Станіслава Іваненка “Про підсумки вступної кампанії 2020 року. Завдання щодо організації та забезпечення прийому абітурієнтів до ЗНУ на 2021-2022 навчальний рік”. Він навів відповідні статистичні дані щодо вступної кампанії з Єдиної державної електронної бази з питань освіти, а також представив порівняльні дані кількох останніх років за такими показниками, як кількість заяв від вступників за регіонами, розподіл за освітніми рівнями, прохідний конкурсний бал на місця держзамовлення тощо. Зокрема, треба відзначити, що показником високої рейтингової позиції ЗНУ є той факт, що університет отримав 43% вступних заяв серед усіх регіональних ЗВО. На ОР “Бакалавр” подали понад 10,5 тис заяв, майже половина з них – на місця державного замовлення, а також понад 2300 заяв – на ОР “Магістр”, що перевищує показники минулого року. Наразі університет очікує на затвердження ще 57 додаткових держбюджетних місць для вступників пільгових категорій. Згадали на заході й про те, що на навчання в ЗНУ сьогодні охоче вступають не тільки представники Запорізької області, а й сусідні – Дніпропетровської, Донецької та Херсонської. Представники факультетів і коледжів університету, відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування впродовж усього року проводять активну й результативну профорієнтаційну роботу серед шкільної молоді, що сприяє цим високим іміджевим показникам.

Середній конкурсний бал цього року загалом становить майже 149, а за деякими спеціальностями його перевищує. Високий рівень попиту на всі спеціальності, що їх пропонує університет, підтверджують й показники прохідного конкурсного бала на місця держзамовлення: на окремі спеціальності він був вищим за 180, а подекуди сягав за 190 (“Мова і література (китайська)” – 192,7; “Журналістика” – 193; “Міжнародні відносини, суспільні комунікації, та регіональні студії” – 194,6).

На засіданні також розглянули зміни щодо умов вступу-2021 та пропозиції, що надійшли від керівників факультетів. Зокрема, адміністрація ЗНУ охоче підтримала ініціативу щодо забезпечення викладання предметів англійською мовою на окремих спеціальностях математичного та інших факультетів, а також проаналізувала засоби заохочення викладачів, які будуть забезпечувати цей освітній процес.



Про стан і напрямки цифровізації та розвитку інформаційних технологій в університеті доповів проректор з науково-педагогічної роботи **Юрій Каганов**. Із метою забезпечення стратегічного розвитку університету та підвищення рівня конкурентноспроможності, зокрема в умовах карантинних обмежень, у ЗНУ швидкими темпами впроваджуються цифрові технології в освітній процес та управління. Упродовж останніх кількох років у ЗНУ зростає кількість комп'ютерних класів і мультимедійних аудиторій. У виші запровадили в освітній процес нові інформаційні технології: СЕЗН Moodle ЗНУ

та Big Blue Botton (інструмент для відеоконференцій у системі Moodle), створили Інституційний репозитарій академічних текстів, що вже нараховує 1826 магістерських робіт, активно використовують засоби для проведення відеоконференцій (Zoom, Cisco Webex, Google Meet тощо). Силабуси оприлюднені на сайті ЗНУ і в Moodle. Зокрема, широкі можливості в рамках як забезпечення штатного режиму навчання, так і дистанційного, має СЕЗН Moodle ЗНУ: це – проєктування, розробка й управління навчальними ресурсами, забезпечення колективної та індивідуальної роботи, контроль знань тощо.

Власною розробкою університету є система наукових публікацій “СІНАП ЗНУ”, де зібрані й представлені наукові роботи й досягнення представників академічного колективу. Завдяки антиплагіатному сервісу “Unicheck”, забезпечується відкритість досліджень науковців та академічна доброчесність. Наукова бібліотека ЗНУ також має потужний інформаційний потенціал для забезпечення потреб користувачів: це – автоматизована бібліотечна система “УФД/Бібліотека”, електронний каталог і мобільний додаток LibClient (1 млн 250 тис найменувань), електронна бібліотека нараховує 150 тис електронних копій, тут надається можливість оформити електронний читачий квиток, зокрема для учнів шкіл, освітян і науковців інших ЗВО. Здійснили також інформатизацію управлінської діяльності: в університеті забезпечується елек-



тронний документообіг, функціонує електронна система “Деканат”, АСУ “Абітурієнт”, корпоративна електронна пошта, програмні комплекси з бухгалтерського обліку ISPRO, Points ZNU (рейтинг студентів за види досягнень) тощо.

Для успішного розвитку університету й забезпечення освітньої та наукової діяльності його колективу, планується найближчим часом розробити й затвердити Концепцію цифровізації ЗНУ. Також доповідь окреслив подальші плани з продовження цифровізації ЗНУ: синхронізувати електронну систему управління із СЕЗН Moodle; придбати спеціалізоване програмне забезпечення, пов'язане з реалізацією окремих освітніх програм; реалізувати проєкт “Лекторії ЗНУ онлайн” щодо запису та оприлюднення відеолекцій науковців університету.

Про ефективність діяльності історичного факультету доповів його декан **Володимир Мільчев**. Із кадрових питань щодо присвоєння вчених звань виступив проректор з наукової роботи **Геннадій Васильчук**, представивши учасникам засідання кандидатури здобувачів. У розділі “Різне” розглянули кілька робочих питань. Рішенням Вченої ради ЗНУ також затвердили присвоєння звання “Почесний професор ЗНУ” **Геннадію Півняку**, ректору Національного технічного університету “Дніпровська політехніка”, академіку НАН України.

Наприкінці заходу ректор **Микола Фролов** відзначив успішні показники й темпи розвитку практично всіх галузей життєдіяльності Запорізького національного університету, що триває в умовах карантинних обмежень і високого рівня конкуренції в освітньо-науковому просторі, за що висловив вдячність усім керівникам підрозділів і загалом представникам університетського колективу.

НОВИНИ

■ Майбутні програмісти ЗНУ активно працюють із хмарними сервісами, адже дистанційна робота та підвищення кваліфікації диктують нові підходи до організації освітнього процесу. Також – це й реалії життя розробників програмного забезпечення в сучасному світі, якими ефективно користуються в ІТ-індустрії впродовж останнього десятиліття. У цьому навчальному році кафедра програмного забезпечення автоматизованих систем обрала для ефективної організації дистанційного навчання хмарні сервіси Microsoft Office 365. До облікових записів корпоративної пошти прив'язаний доступ до ліцензійного програмного забезпечення для кожного учасника освітнього процесу. Таким чином перехід до користування сервісами для онлайн-навчання пройшов непомітно, оскільки облікові записи з фото профілю та переадресацією пошти вже були налаштовані у всіх студентів та викладачів. Для проведення занять у форматі відеоконференцій використовується інструмент Microsoft Teams. Усі студенти та викладачі поєднані в групи, в кожній із яких створені канали відповідно до предметів, які вивчають студенти. Молодь не тільки приєднується до вивчення предмету, а й може переглянути відеозапис на тому ж каналі. Запрошення на заняття автоматично розсилаються студентам на електронну пошту та додаються до календаря. Кожен студент і викладач мають власний розклад у календарі, а завідувач кафедри й інспектор навчального відділу бачать повний розклад занять кафедри, отримують повідомлення про поточну інформацію. Система дає можливість отримати статистику відвідування для кожної пари. Кожен студент відображається зі своїм фото профіля та справжнім прізвищем, ім'ям. Якщо більше ніж 5 студентів використовує камери, то викладач може обрати замість стандартної галереї режим перегляду “Разом”, і система розмістить учасників у віртуальному залі. Не тільки викладач, а й студенти можуть надавати доступ до свого екрану, що забезпечує зручний режим проведення важливих online-консультацій.

■ Осінній семестр цього навчального року в ЗНУ ознаменований активною роботою в рамках реалізації європейських проєктів програми Erasmus+ KA2. За проєктом MultiEd “Розвиток потенціалу підготовки учителів іноземної мови як шлях до впровадження багатомовної освіти та європейської інтеграції України” вже зроблено чималий обсяг роботи, незважаючи на складні умови реалізації активностей і заходів у часи глобальної коронавірусної пандемії. Днями відбувся перший дисемінаційний семінар із поширення досвіду проєкту. Представники ФІФ організували зустріч шкільних вчителів і викладачів факультету на семінарі-практикумі “Іноземна мова дистанційно: особливості викладання в режимі онлайн”. Обговорення таких питань дуже актуальне в період карантинних обмежень. Тому учасники заходу – а це понад 120 вчителів іноземних мов навчальних закладів Запоріжжя – висловили подяку організаторам та побажання й надалі проводити методичні конференції такого формату.

У ЗНУ успішно навчаються й тренуються професійні важкоатлети

У Запорізькому національному університеті велику увагу приділяють заохоченню молоді до занять фізичною культурою, а також розвитку спорту, зокрема важкої атлетики. При цьому керівництво ЗНУ створює всі умови для навчання та спортивного розвитку студентів. А вони, своєю чергою, вдало, професійно й результативно виступають на різному роду змаганнях, представляючи виш й спортивну важкоатлетичну школу університету.



Куратором важкої атлетики в Запорізькому національному університеті є викладач кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту **Анатолій Орлов** – заслужений тренер України, майстер спорту України з важкої атлетики, тренер вищої категорії, який висловлює подяку керівництву вишу в особі ректора **Миколи Фролова**, проректорів **Геннадія Васильчука**, **Олександра Бондаря**, **Олександра Гури**, **Юрія Каганова** та всім науково-педагогічним працівникам факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму за величезну допомогу й підтримку важкоатлетів ЗНУ.

Відзначимо, що у виші навчаються та тренуються під керівництвом **Анатолія Орлова** провідні важкоатлети України, серед яких є чемпіони нашої держави, Європи та світу. Своїми результатами ці студенти прославляють університет не тільки на всеукраїнському рівні, а й на міжнародному. Серед них: **Олег Ганзенко** –

студент 4 курсу факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, майстер спорту України, член збірної команди України, бронзовий призер чемпіонату Європи серед юніорів 2019, бронзовий призер чемпіонату світу серед юніорів 2019, багаторазовий переможець та призер чемпіонатів і Кубків України, рекордсмен України; **Дмитро Вороновський** – студент 1 курсу магістратури факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, майстер спорту

України міжнародного класу, член збірної команди України, триразовий чемпіон Європи серед молоді (2016, 2018, 2019), багаторазовий переможець і призер чемпіонатів і Кубків України, рекордсмен України; **Анастасія Маневська** – студентка 2 курсу магістратури факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, майстер спорту України, член збірної команди України, срібний призер чемпіонату Європи серед молоді 2019, багаторазова переможниця та призерка чемпіонатів і Кубків України; **Ганна Панова** – студентка 2 курсу магістратури факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, майстер спорту України міжнародного класу, член збірної команди України, чемпіонка Європи серед юніорів 2016, бронзовий призер чемпіонату світу серед юніорів 2017, срібний призер чемпіонату Європи серед юніорів 2017, багаторазова переможниця та призерка чемпіонатів і Кубків України, рекорд-

сменка України. А також **Антон Сердюков** – студент 5 курсу факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, майстер спорту України, член збірної команди України, переможець чемпіонатів і Кубків України; **Валерія Гуцуляк** – студентка 3 курсу факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, майстер спорту України, багаторазова переможниця і призерка всеукраїнських змагань; **Олександр Сергєєв** – студент 4 курсу факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, майстер спорту України, багаторазовий переможець та призер чемпіонатів і Кубків України; **Ян Гречихін** – студент 3 курсу факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, кандидат у майстри спорту, переможець і призер всеукраїнських та обласних змагань; **Нікіта Луценко** – студент 4 курсу факультету фізичного виховання, здоров'я та туризму, кандидат у майстри спорту, переможець і призер всеукраїнських та обласних змагань.

Запорізький національний університет бажає спортсменам подальших перемог і звершень у спортивній кар'єрі.



Запорізький національний університет бажає спортсменам подальших перемог і звершень у спортивній кар'єрі.

Представники ЗНУ продовжують втілювати в життя важливу екологічну й профорієнтаційну акцію “Збережи ДНК нації (Дуби-нащадки козацтва)”

Днями більше тридцять закладів освіти Запоріжжя долучилися до акції “Збережи ДНК нації (Дуби-нащадки козацтва)”, яка поєднує екологічний, патріотичний і профорієнтаційний складники. Ще минулого навчального року її започаткували представники біологічного



факультету за активної підтримки співробітників відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування, а також за сприяння ректора **Миколи Фролова** та проректора **Олександра Гури**. У рамках проведення цієї акції заступник декана з профорієнтаційної роботи біологічного факультету **Валерій Горбань** разом із заступницею декана факультету журналістики, координаторкою Регіонального освітньо-наукового інноваційного комплексу, що діє на базі ЗНУ, **Вікторією Ковпак** висаджували саджанці, які вирости з жолудів легендарного Запорізького дуба на Верхній Хортиці.

Це стало можливим завдяки зусиллям завідувача кафедри загальної та прикладної екології і зоології, професора **Олександра Рильського**. Варто наголосити, що висадка дубків має не тільки екологічну й естетичну мету, а й навчальну: біля кожного саджанця розмістили таблички з QR-кодами, у яких знаходиться інформація про дуб, а також – історія біологічного факультету та ЗНУ загалом. Зокрема, впродовж 10 жовтня-5 листопада участь в екологічній акції “Збережи ДНК (Дуби-нащадки козацтва) нації” взяли заклади освіти Олександрівського: ЗОШ №5, Запорізький технічний ліцей – та Заводського: гімназія №46, гімназія №47, ЗОШ №75 – районів тощо. Акція буде продовжуватися й надалі, аби ще більше шкіл змогли зберегти на власних подвір'ях нащадків 700-літнього Запорізького дуба.

Міністерство освіти і науки України Запорізький національний університет

оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- завідувач кафедри прикладної математики і механіки, професор – 1,0 ставки;
- доцент кафедри прикладної математики і механіки – 2,0 ставки;
- доцент кафедри фундаментальної математики – 5,0 ставок;
- доцент кафедри загальної математики – 2,0 ставки;
- доцент кафедри комп'ютерних наук – 2,0 ставки;
- доцент кафедри цивільного права – 1,0 ставки;
- доцент кафедри адміністративного та господарського права – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри загальної математики – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри програмної інженерії – 1,0 ставки;
- старший викладач кафедри комп'ютерних наук – 2,0 ставки;
- завідувач кафедри романської філології і перекладу, доцент – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри німецької філології і перекладу, доцент – 1,0 ставки;
- доцент кафедри української мови – 1,0 ставки;
- доцент кафедри ділової комунікації – 1,0 ставки.

Умови конкурсу:

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту за фахом, вчене звання професора, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років.

Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента повинен мати вищу освіту за фахом, вчене звання доцента, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років.

Кандидат на посаду старшого викладача повинен мати вищу освіту за фахом, стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи (не менше ніж 5 опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявності наукового ступеня кандидата наук – стаж не менше ніж три роки.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву, додається:

- ✍ додаток до заяви на участь у конкурсі;
- ✍ завірений список наукових праць, а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
- ✍ особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи, ✍ автобіографія, ✍ документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства; ✍ одну фотокартку розміром 4x6 см; ✍ копію паспорта громадянина України;
- ✍ список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

**За довідками звертатись за телефоном:
228-75-12**

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- 9 листопада – завідувача кафедри менеджменту організацій та управління проектами, професора Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ **Валентину Григорівну Воронкову**;
- 11 листопада – в.о. директора Інженерного навчально-наукового інституту ЗНУ, доцента кафедри міського будівництва і господарства **Олександра Івановича Федченка**;
- 13 листопада – заступника декана з міжнародної роботи математичного факультету, доцента кафедри прикладної математики і механіки **Світлану Петрівну Швидку**;
- 15 листопада – декана юридичного факультету **Тетяну Олександрівну Коломоєць**;

...і ювілярів університету!

- 10 листопада – коменданта навчального корпусу № 1 **Світлану Григорівну Зикову**;
- 12 листопада – заступника декана з навчальної роботи факультету журналістики, доцента кафедри видавничої справи та редагування **Наталію Іванівну Тяпкіну**;
- 15 листопада – швейцара біостанції-профілакторії **Віктора Івановича Калатухіна**.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ:

<https://znu.edu.ua>

на сторінці у Фейсбук: <https://www.facebook.com/univerzrp>

на сторінці у Твіттері:

https://twitter.com/ZNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official

та в Інстаграм:

<https://www.instagram.com/znu.official/>

та на youtube ZNUofficial:

https://www.youtube.com/channel/UC_HsyS3czipt7czldAHFZW

Обласна академічна газета “Запорізький університет”

Засновник і видавець –
колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року
Керівник: **Євген Сокульський**
Провідний редактор: **Марія Канцелярист**
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Олена Хлистул, Олена Переверзева**
Інтернет-версія – **Олени Благодарової**
Фотокореспондент – **Василь Биченко**

Номер підписаний до друку 06.11.2020

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №1249-524-пр від 18 травня 2017 року. Виходить щотижня українською мовою. Поширюється безкоштовно. 0,5 друкованого аркуша. Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя,
вул. Залізнична, 24,
9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: **289-12-78**
e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано
в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету